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Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de junho do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal
de Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a

presença dos seguintes vereadores Cristiano Cortez Dantas, Francisco Reginaldo Pereíra
de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Francisco Rewter Melo de Meneses e RobeÉo Holanda de Araúlo.
Deixou de comparecer a presente sessão a Vereadora Bárbara Porto Cavalcante. Havendo
número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em

seguida, solicitou a Secretária que procedesse â leitura da aia da 174 Sessão Ordinária,
realizada no dia 21106D024. Após a leitura, o Presidente a colocou em votação, tendo sido
aprovada por unanimidade. CORRESPoNDÊNGIA Do DIA: não houve. MATÉRIA(S) DO
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: nâo houve. TRIBUNA LIVRE: não houve manifestação.
EXPLICACÂO PESSOAL: O Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra agradeceu a presença

dos familiares de José Alves de Moura(in memoriam), ex-presidente desta Casa Legislaüva e
homenageado com o nome da galeria dos ex-presidentes; da vice-prefeita Solange Campelo,
do ex-vereador Jorge Menezes e da ex-vereadora Raimunda Matias. Em seguida, o Sr.

Presidente fez um breve relato dos serviços prestados no Município e do legado deixado pelo

saudoso José Alves de Moura. Facultada a palavra, todos os Vereadores fizeram o uso da
mesma para ressaltarem a importância da homenagem pelo trabalho desenvolvido pelo

homenageado. Em seguida, a filha do homenageado Marcela Sandra agradeceu em nome da
família, a todos os Vereadores pela homenagem. Antes de encerrar, o Senhor Presidente
desejou um recesso a todos os Vereadores e servidores. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessâ, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE,28 de junho de2024.
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